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Annexe 5

Dans les tableaux qui suivent est indiqué entre parenthéses le nombre de piéces supplémentaires rattachées a
I'industrie osseuse. En italique et entre parentheses est donné le nombre de fragments de bois de cervidés que nous
avons examinés. Les abréviations suivantes sont utilisées : GR/PR indéterminés : restes de grands/petits ruminants
indéterminés ; indéterminés TG/TM/TP : restes indéterminés de la taille d'un grand/moyen/petit mammifére.
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CAR 131 La station lacustre de Concise, 4. La faune du Néolithique moyen

g = ¢ g =

5 < @ 8 3 v £ = 3 ¢

Anatomie g L8 Ko Y é g g 2 £ % = % g g 2 é é

e e e e e e e
g b e 8 B e B e ol
Bois/Processus cornual 5 - (17) - - 6 1 1 - - - - - S
Crane 106 = 56 = 23 57 10 = 8 = 2 2 1 29 15 ;
Maxillaire 24 - 5 = = 7 5 el 1 = 7 10 - :
Dent supérieure 10 - 4 - - - - - 1 - - 3 1 7 - ‘

Mandibule 81(1) = 28 = 17(1) 5 13 7(1) 12(1) 15 2 2 % 19 =

Dent inférieure 35 1 3 - 7 - - - 5 - - - 1(1) 19(4) -
Dent indéterminée = = - - 5 5 - s 2 - 2 - - 2 - ‘
Os hyoide 8 - 1 - 1 - - - = - - - - - - I‘
kAtIas 6 - 4 - - - - - 3 - - - 1 4 - &%
Axis 10 - 4 - 1 - - - 1 = 1 = = 3 = I
Vertébre cervicale 18 - 20 - i 3 - - 7 - 5 = 3 9 5 ‘
Vertebre thoracique 33 1 16 - 17 11 - - 15 1 14 - 1 19 8 l
Vertébre lombaire 28 - 19! - 16 9 - - 2 3 12 = = 20 12 I
Vertebre sacrale/Sacrum 4 = 3 - 3 = = - 3 - 1 3 - 5 3 1

Vertebre coccygienne 5 - 1 - - 1 - - - - 2 - - 5 1
Vertebre indéterminée 1 - - = 3 1 - - - < - - - = 20 ‘
Cote 103(11) 3 54(1) - 48(3)  75(21) = - 12 4(1) 58 = 4 742) 46(1) ‘
Sternebre 1 - - - 1 - - = 2 - - 1 1 4 - ]
Cartilage costal ossifié 1 - 1 & 2 3 - = = = - - - - - !
Clavicule = & = e = = & = = & = 2 = 5 = 1
Scapula 25(5) - 5(2) - 6 8 1 - 2 =) 2 3 = 5 2 l
Humérus 36(2) - 22(1) - 7 7 8 - 5 4 6(1) 11 2 28(1) 4 |
Radius 7 - 26 - il - 3 - 5(1) 4 2 3 2 16 |
Ulna 12 - 11(2) - 1 1 2 - 4 (1) 1 2 3 5(1) - |
Radio-ulna 5 - 4 - - - - - - - - - 1 - - |

Os du carpe 9 - 14 - 4 - - - 1 - 2 - - 9 -
Métacarpien 38(2) - 33(6) m 4 - - 1 4(5) ] 1 - 4 6 - i
Os coxal 20 5 14 - 7 2 = = 1 1 1 6 2 6 2 I
Fémur 50(2) - 41 - 14 5(2) 9(1) 2 7(1) 9 14 7 1 15(1) 1 ’
| Rotule 7, - - - 1 - - - 2 - - - 1 - - :
Tibia 53 = 30(4) - 16(3) 4 - - 1(4) 2(1) 19(3) 5 (1) 28(2) 3(3) I
Fibula/Os malléolaire 1 - 3 - - - - = = - - = = 6(2) - |
Talus 9 e 12 = 1 1 1 - < + 2 2 2 <! - ‘

Calcaneus 9 & i - 2 B - - = - 3 2 - 3 -
Autre os du tarse 15 1 8 - 2 - - - 4(1) - 1 - 2 5 - |
Métatarsien 39(5) < 28(7) 1 3 - 1 - 9(3) 1(1) 1(1) 1 3 14 - f
Métapode indéterminé 8(2) - 10(5) (1) 12(3) - - - (1) 1(1) 4(8) - 1 20 - e
Phalange proximale 26 = 34 - - - - - 1 1 3 4 6 20 2 ’
Phalange intermédiaire 22 - 37 - - - - - - 5 2 10 2 12 - l
Phalange distale 1 - 14 - 1 1 2 - 1 3 - 4 2 7 - :
Os sésamoide 12 - 4 - - 2 = - - 2 1 - 1 7 - |
Indéterminé - - = - 1 49(42) - ~ = = - - - - 12(8) ‘
Céte ou vertebre = = - - = 14 - - - - - - - = 8 i
Os long indéterminé - - - - - 79(19) - - - - - - - 26(5)J

TOTAL 201 6 581 1 243 348 56 1 129 61 174 73 48 447 180

Tab. 19. Ensemble E2B. Distribution anatomique des restes osseux, sur la base du nombre de restes.

414



Patricia Chiquet Annexe 5
2 " - 9 = @
Anatomie g e i BE 5 Gim e o ;
S S sl a s B s s L E e ninti Sl e 8 GO
Bois/Processus cornual - - = = - = z = < - . 2 =
Crane 5 - - - 2 23 - - 2 1 = 1
Maxillaire 2 - - - - - = = = = 1 -
Dent supérieure i - - - - 2 13 - - 1 2 4 1 1 3
Mandibule 9 - - - 1 3 1 - - - (1) - 1 -
Dent inférieure - - - - - 3 = = = = % 1(1) - 3 =
Dent indéterminée - - - - = = = = 5 = & = = % »
Os hyoide - - - - - - - - = = 2 = - = 2
Atlas 2 = = = o = < = = = = 5 2 =
Axis 5 - - - - = g = = - = & & G 5
Vertébre cervicale 1 3 - - - - 8 - & 5 2 i _ : 1
Vertébre thoracique 1 - - - 1 - 9 = = = = & 5 “ "
Vertébre lombaire 1 - - - - - 8 - 2 - - = 1 A =
Vertébre sacrale/Sacrum 1 - - - - - 1 = = = = 1 = y s
Vertébre coccygienne & e 11 = < 2 19 = = - - 1 - - -
Vertébre indéterminée - - - - = = = = 2 = 2 I > 5 o
Céte 8 - - - - - 19 - 7 - 3 - 1 1 =
Sternébre - - - - - = o = = A 2 ) = - =
Cartilage costal ossifié - - - - - - : = s = i 2 i 5 S
Clavicule - - - = - - - - = = < 5 < : 2
Scapula 2 - 1 - - - 9 = 1 = 2 & - = o
Humérus 1 = l = = = 6 = 2 = = 1 1 = 2
Radius 3 = = = 2 1 4 = 1 - - 1 1 - -
Ulna 3 - = (1) = 1 1 - 7 - 1 1 1 - 1
Radio-ulna - - - - - = - = = = E = - 3 =
Os du carpe 5 = = = = = 2 = = - 2 1 - - -
Métacarpien 7 = = = = = 21 = Z = 2 = & 1 =
Os coxal 2 1 - - - 1 2 - - - - 3 1 - -
Fémur 2 - 1 - 1 - 6 - 2 - 1 3 1 - 2
Rotule - - - - - - - - - - - - & = =
Tibia 5 - - - : - 3 - 1 - 1 = 3 - 1
Fibula/Os malléolaire = = - - - 1 4 = - - 1 - - - -
Talus - - - - - - 4 - 1 - - - 1 = =
Calcaneus 1 - & = = e 4 = 1 = = - - - -
Autre os du tarse 5 ® 2 & 7 5 “ < B : G 2 1 - =
Métatarsien 8 - 4 - - - il 1 3 - 5 - 1 - -
Métapode indéterminé - - = = - - = = = - - - - - =
Phalange proximale 1 - 4 - = = 28 = 3 - 2 1 4 - -
Phalange intermédiaire = 1 4 - - - 12 - 1 - 1 - - - 1
Phalange distale 3 = 4 = = = 10 = - - 3 - - - -
Os sésamoide - - 3 = = - 1 % = - - 1 - - -
Indéterminé = = = = = = = = S = = = - -
Cote ou vertebre o = T = = = 2 = = = = 2 = - =
Os long indéterminé - = - 5 = - ¢ 5 = & - = © - -
TOTAL 78 2 35 - 5 16 238 1 32 1 24 26 20 4 16
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CAR 131 La station lacustre de Concise, 4. La faune du Néolithique moyen

. : : |
Brilim i 2 : g : .
Anatomie 3 § §‘ E g g Y g 2 ;3 § g 5 0 b g ‘
2 5 s B e B 2 o oL
IS 3 V] S E G} = 3 S 3 S g A 3 3 £
Bois/Processus cornual 190.5 - - (94.5) - 12249 32.1 1 - - - - = :
Crane 1954.7 & 602.9 - 137.8 166.4 50 15:1 = 2 16.1 39.6 311379 10.7 |
Maxillaire 1074.8 o 338.2 - - - = = 111.8 11.7 = 2316 E 799 - |
Dent supérieure 89.7 - 8.1 = o e = = 0.1 - - 8.4 28 11.6 - |
Mandibule 5467.4 - 1463.8 - 1S 21.8 320211 24202 12252 228 4 193.8 - 187.1 - I
Dent inférieure 264.3 3 44 - 1.4 - - - 33 - - - 1 411 - !
Dent indéterminée = = = - 22 19 - = 0.2 = 0.02 - = L5 = |
Os hyoide 18.2 - 03 = 0.8 < = = = b = - = B - !
Atlas 210 @ 2559 - - - - - 19.3 = = = 32.6 59.1 = [
Axis 383.5 = 207.4 - 6.8 = & = 5.2 = 1.1 = = 282 - ’
Vertébre cervicale 349.5 - 487.6 - 82.4 4.5 - > 7.2 - 30'5 - 75 296 3.8 ‘
Vertebre thoracique 684.3 47.2 410.8 - 169.1 30.9 = = 69.4 72 34 = 63.3 178.4 Sl B
Vertebre lombaire 373.1 £ 574.5 > 291.2 339 7 - 14.4 33.1 283 : = 23838 1.7 ‘
Vertebre sacrale/Sacrum 150.9 = 222 = 177 o E - 282 < 0.2 36.5 - 152 24 ‘
Vertebre coccygienne 27.1 - 34 - - 0.3 - = - - 15 - - 3.8 0.4 |
Vertebre indéterminée 2 = = = 6 228 - - = - e - = - 20.9 |
Cote 2206 103.4 602.8 - 561.9 190.5 = = 535 13.8 142.8 = 485 329.6 58
Sternébre 9.6 - - - i1 = = - 6.3 - - 3 7 10.9 - )
Cartilage costal ossifié 18.1 - Sl - 10 101 - - - - - - - - - !
Clavicule - - = - & - - = - = = = - - - ;
Scapula 839 - 286.8 - 423 50.2 216 2 10.3 45.6 11.2 158 - 46.6 0.7 |
Humérus 1620.5 - 799 - 79.5 14.8 94.8 - 39.7 704 16.1 3104 1175  309.9 15.8 l
Radius 793.8 - 1028.5 - 90.4 - 50 - 50.1 459 29 43.8 14.7 92.7 -
Ulna 3221 & 280.2 = 2.9 38 132 - 1.2 = 0.2 31.6 95 271 = [
Radio-ulna 366.2 - 375.6 - - - - - - - - - 496 = - |
Os du carpe 94.6 - 139.1 - 18 - - - il = 0.7 - - 16.3 - 1
Métacarpien 1569.8 = 1116.4 = 21.6 i 5 7.9 19.2 1hd 6.7 = 347 6.9 = ‘
Os coxal 1342.5 = 868.8 - 94.7 9.5 - = 32 17.2 118.5 186.7 120.4 86.1 ) :
Fémur 2542.1 - 2070.8 = 145.9 38.2 130.3 30.4 67.9 116 64.7 59.6 39563 393 ‘
Rotule 200.5 - - - 17.4 . - - S - - - 14.6 - - ‘
Tibia 23436 - 1244.5 - 2068 397 - - 19.9 74.4 1338 107 - 192.9 11.9 ]
Fibula/Os malléolaire 3.8 - 10.1 - - - - - - - - - - 18.6 - l
Talus 436 - 560.1 = 383 1.2 4.8 - E = 5.2 22.2 34.7 13.1 = :
Calcaneus 427.3 = 710.1 - 35.2 e = = - = Ja) 2333 e 231 - /
Autre os du tarse 310.6 46.9 157.% e 216 - = - 5.9 - 0.7 = 18.4 8.1 = l
Meétatarsien 1209.2 - 1120.5 456 45.6 = 21.7 - 423 7.2 5l 10.7 42.1 57.3 ~ E
Métapode indéterminé 69.6 - 79.4 - 46.9 = » : - 34 4 - 53 279 ot
Phalange proximale 461.1 - 456.5 - - - - - 1|5 1.4 219 15.4 61.8 27 29 l
Phalange intermédiaire 256.6 - 4194 = - - - - - 319 0.5 22.2 16 54, - ’
Phalange distale 136.4 < 119.8 - 2.5 0.4 1.4 - 0.4 253 = 9.8 12.8 1.6 = ‘
0Os sésamoide 25.9 = 6.5 - - 153 - e < 0.5 0.3 = 0.9 2.5 - ‘
Indéterminé - - = S 1le] 2934 s = e = - - a - 30.8
Céte ou vertebre - - - - - 35.8 - - - - - - - - 5.8 ‘
Os long indéterminé - - - - - 389.1 - - - - - - - - 56.4 I‘
TOTAL 288441 2005 17037 456 22808 1360.5 8368 312.6 8948 6834 619.1 1496.4 10;17.4 2620.9 275.1T

Tab. 20. Ensemble E2B. Distribution anatomique des restes osseux, sur la base du poids des restes.
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Patricia Chiquet Annexe 5
e - g g - g
8 4] @ £ m s
Anatornie :éu é § E % g 1‘% % - § § § §> 2 .§
S 8 = S e S = S 2 = g g S 3 & & E
Bois/Processus cornual - - - - = = = = = = & =
Crane 153.5 - - - - 1.2 103.2 - 5 = 8.3 0.5 = 17.5
Maxillaire 13.4 - - = = - 0.1 - -
Dent supérieure 1 - - - - 0.1 127 - - - 0.02 9.1 0.01 0.01 251
Mandibule 1314 - - - 10.6 285 25 - - 2 - - - 0.1 -
Dent inférieure - - - - - 1:5 = - - = - 33 = - =
Dent indéterminée - - - - = = B = s = = = = E S
Os hyoide - - - - - - - = = = = = = < 5
Atlas 15.1 5 5 5 = = 4.1 : L 5 g z i ¢ 5
Axis {153 = - - = - 22 - - - - - s z H
Vertebre cervicale 4.1 - - - - - 4.1 - - - - 2.8 - - 0.1
Vertebre thoracique JHS - - - 94 - 24 - - - - = = i i
Vertebre lombaire 1.1 - - - - - 43 - 26.6 - - - 0.1 - -
Vertebre sacrale/Sacrum 4 - - - - - 0.6 - - - - 249 - - -
Vertébre coccygienne - - 39 - - Q.7 2.6 - - - - 2.4 - - -
Vertébre indéterminée - - - - - - - - - - - - - - 0.7
Cote 1549 - = - - - 1.6 - 14.4 - 1 {9 0.1 0.2 -
Sternebre - - - - = & s 5 5 = 5 & % = ,
Cartilage costal ossifie - - - - - - - - - - - - - - -
Clavicule - - - - - - - - - - - - - - -

w. Scapula 10.5 - 3.1 - - - 8.4 - 20.3 - - - - - 30.7
Humérus 18.7 - 7 - - = 8.3 - 48 - - 3.0 0.3 - 149.8
Radius 1.6 - - - 8319 46 1.8 - 18.9 - - 5.0 0.1 = -
Ulna 15.3 & ~ (2) - 8 0.3 - 2753 - 0.3 10.8 0.01 - 38
Radio-ulna - - - - - - = = = = - - - - -
Os du carpe 1.2 - - - - - 0.02 - - - 0.01 0.1 - - -
Métacarpien 4.5 = = = = = 15 = 5.5 = 015! = & 0.1 =
Os coxal 10.9 292 - - - 6.8 2 - - - - 80.5 0.2 - -
Fémur 38.1 - 3 - 41 - 75 - 85.8 - 26 439 0.6 - 222
Rotule = = = - = = = > = = - - - - -
Tibia 47.8 = = < = & 2.4 - 3.5 - 0.1 - 13 - 16.5
Fibula/Os malléolaire - - - - - 0.8 0.6 - - - 1 - - - -
Talus = = = - = = 1.1 = 6.3 - 5 - 0.01 - -
Calcaneus 3 - - = = - 1.6 = 11.6 - - - - - -
Autre os du tarse = = 0.5 E = = - & o7 - - 0.7 0.01 & -
Métatarsien 10.3 - 3.9 - - - 3 0.7 18.4 - 127/ - 0.01 - -

])Iétapode indéterminé = = = = © = = = & = = = = = =
Phalange proximale 0.4 - 1 - - - 1.9 - 6.1 - 0.5 0.9 0.03 - -
Phalange intermédiaire = 1.4 0.6 - - - 0.3 = 0.8 < 0.1 - - = 03
Phalange distale 0.3 = 0.4 - - = 03 = = 0.1 - - - -
Os sésamoide - - 0.01 - - - 0.01 - - - - 0.0 - - -
Indéterminé 3 & 7 3 = ? 5 Gi i ¥ 7 2 b 5 2
Céte ou vertebre = = < i 5 = - - = = = = 5 = =
Os long indéterminé . z & 2 % 2 = = 7 - - ; : o 3
TOTAL 525.9 3b.6 234 - 94.9 52.2 170.1 0.7 299.2 2 7.9 197.6 34 0.4 443
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CAR 131 La station lacustre de Concise, 4. La faune du Néolithique moyen

7
g g B £ 2 1 s € =
. - S e T s Lo By
Anatomie g £ g > 2 £ é 8 E % = = % = & = é
Bl Lo B 8 0 DL s Rg R e an s G S
e ey s S 8iETEg S B B
Bois/Processus cornual 14 - - (173) (108) - - 1 2 2 3) - - - -
Crane 48 2 = (15 S 1 20 = 1 4 & (1) 1 9 31 4
Maxillaire 12 - - 2 - 1 - - 1 2 - - 3 3 7 -
Dent supérieure 15 - - 2 = - - - - 4 - = 2 2 3 3
Mandibule 54 (1) E - 5(1) e 5 4 5 2 17 1 - 6 4 19 -
Dent inférieure 13 - - - - 1 - - 1 8 - - - 1 13(6) -
Dent indéterminée - - - - - 3 1 - - - - = - - 4 1
Os hyoide 2 - - - - - 1 - - 1 - - - - - -
Atlas 7 = = 2 - 1 B = = 2 = = = 1 = =
Axis 3 = = = = 1 # = = 1 & = = 1 1 =
Vertébre cervicale 19 - - 9 - 14 1 - - 2 - - c 3) 3 1
Vertebre thoracique 16 - - 2 - 20 7 © & 3 7 3 = 6 28 4
Vertebre lombaire 7 4 ¢ 6 - 4 4 - - 4 - 1 - 4 6 S
Vertébre sacrale/Sacrum s - % - - 1 1 - - i - - - 2 4 -
Vertébre coccygienne 4 - = 1 - C - = - - = - - = - 1
Vertébre indéterminée 1 = - = = 1 1 = = = = = - - 2 7
Cote 64 (2) 1 - 10 = 52(4) 72(22) - z 23 - 22 - 7 50 32
Sternébre - - - - = < 1 = - 2 - 1 = = 3 =
Cartilage costal ossifié 1 = - 2 - 2 6 = - - - - - = - 1
Clavicule & & = = = - - e e - - - - - 5 l;{
Scapula 28(3) - = 5 - 8 17 (3) 6 - 2(1) 8 £ 2 4 7 1
Humeérus 33(2) - - 7 - 6 2 4 - 6 4(1) 2 6 9 21 6
Radius 29 = = 5 = 4 il 1 1 5(1) 2 <] 6 3 10 =
Ulna 9(1) = 2 = = 1 = 2 7 3 = 2(1) 5 3 7(1) =
Radio-ulna 3 - - 1 - 1(1) - - 1 1 - - - - = -
Os du carpe 14 - - 4 - - - - - 2 1 1 8 - - -
Métacarpien 26 - - 10 (2) - 5(1) - 7 2 1(2) - - 1 1 ) -
Os coxal 22 (1) - - 14 - & 6 2 1 4 1 1 3 3 6 1
Fémur 50 (1) - - 9 - 10(1) 1(2) 8 - 6 1 5 2 3 15 4
Rotule 5 = - 1 - 1 - - - 1 - - - 2 < 1
Tibia 41 (2) - = 7(3) E 7 9(2) 2 = 12(5) 1 13 (1) 1 2 17 (3) 6(2)
Fibula/Os malléolaire 1 - - - = 5 = = = 2 = e - 1 3 -
Talus 7 1 = 2 - - = 2 - = = 1 1 1 1 =
Calcaneus 5 - - 2 - - - 1 1 = 1 - = 1 3 -
Autre os du tarse 5 - = 2 = - = = : = - = - - 1 -
Meétatarsien 17 - - 8(4) - 2 = 2 - 34 3(2) : E - 4 -
Meétapode indéterminé 4(1) - - (1) - 5 - 2 - 1(1) (1) 2(1) - 1 7 -
Phalange proximale 22 n 1 4 - - - - - 5 1 = . 2 6 %
Phalange intermédiaire 17 - - 5 - - - - - - 1 - - 1 4 -
Phalange distale 14 - - 1 - - - 2 il - 1 - - 2 3 -
Os sésamoide 3 - - - - - - - - 8 - 1 5 = 7 g
Indéterminé - - - - - - 58 (20) - - - - - - - - 1(3)
Céte ou vertebre - - - - - - 19 (1) - - - - - - - = 3
Os long indéterminé - - - - - - 81(16) - - - - - - - - 40 (8)
TOTAL 639 2 1 143 - 162 323 47 16 139 21 61 40 82 296 129

Tab. 21. Ensemble E3B. Distribution anatomique des restes osseux, sur la base du nombre de restes.
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Patricia Chiquet Annexe 5

“ o] 5 2 S =
. £ . 9 2 . 8 < e Sich g S e
Anatomie £ é %l ,; é é ’§ g g % § 5 s E
8 ¥ = SE S = = s k' S 3 & 8 = £
Bois/Processus cornual - - : 5 = = 5 & 5 i 5 2
Crane 5 - 2 - 3 - - 4 - 1 =
Maxillaire 1 2 - - - = = = = 1 = 3 3 L
Dent supérieure 1 2 - - - - 1 & = 3 s < 1 &
Mandibule 6 - 1 - 1 1 3 - - 1(1) = 1 = .
Dent inférieure - - - - = - = = F & = . i 5
Dent indéterminée - - - - 5 = = 2 5 = = - Z =
0Os hyoide 1 - - = 5 = = = 0 = E 35 = 2
Atlas 3 5 = = 2 = 5 ¢ 5 e = 2 = &
Axis 3 - - - 1 = = o 2 3 = 2 e A
Vertebre cervicale 10 - - - 4 ¢ 1 - 5 : z 2 2 s
Vertebre thoracique 18 1 - 1 5 - - = = = = = = 2
Vertébre lombaire 7 - . 4 1 - 1 - - il 1 5 2 %
Vertebre sacrale/Sacrum 1 - - - - = 1 = = e = & c 2
Vertébre coccygienne - - - 1 - - - - - 2 = - = 1
Vertebre indéterminée - - - = = = = = = i = i 3 1
Cote 32 - - 4 - - 1 S - 5 s 3 3 4
Sternébre 2 - - - - = & = - Z 5 - - 4
Cartilage costal ossifié 2 - - - = = = = = 5 5 : 2 :
Clavicule - - - - - - = = = 1 1 5 : =
Scapula 10 - - - - - - 1 2 - 5 : 3 1
Humérus 4 - - - 5 - 2 = = = = = s b
Radius 4 - - - 6 - 1 - - = " - = 2
Ulna 2(1) - - - 1 - - = 3 5 3 i > i
Radio-ulna - - - - - e = z z A . 5 - >
Os du carpe “ = = = - - - - - - - - : -
Métacarpien (1) - - - 2 - 1 - - 1 S 5 = =
Os coxal 7 - = = 2 % c = S 1 % 1 2 =
Fémur 4 = = = = - 2 = - 1 1 - - =
Rotule - - - = = = A : £ A 2z - - 4
Tibia 3 1 - - - - 3 = = 2 - o : <
Fibula/Os malléolaire 3 - - - - - - - - - - = = 5
Talus - - - - = - = = = = = 2 = &
Calcaneus 1 - - - - - - - - - = = = -
Autre os du tarse - - - - - - - - - - - - % 2
Métatarsien 1 - - - - - 1 - - 1 - - - -
Métapode indéterminé = - - - - - 1 - - = = = 4 i
Phalange proximale - - - - - - - - - 1 - - - -
Phalange intermédiaire - - - - - 1 - 1 - 1 - - - -
Phalange distale - - = = = - - - - - - - - -
Os sésamoide - - = = & ~ 8 3 i o 5 = 3 i
Indéterminé = Z o = 5 i 5 g - G 5 - - 2
Céte ou vertebre - - - & - - - - - - - - - -
Os long indéterminé - - = = - e 4 = £ : 5 5 = 3
TOTAL 131 6 1 12 24 5 19 2 2 21 4 5 4 12
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CAR 131 La station lacustre de Concise, 4. La faune du Néolithique moyen
2
5 o 2 F . i
: C ol z s o £ & g 1 o £ = 5 €
Anatomie g E % 2 :% % = § g § § \g % ﬂEJ g 2 E
& o8 2 Ha B 2 o g SR o e S g g g
g8 3£ I 3 iE = 2 = 5 8RR o g g 3 g
) miE < () @5 &) £ (€] O (e} O C a A (v A £
Bois/Processus cornual 911.8 - (13705.1) (236.3) - - 41.5 (101.9) - - - - - :
Créne 740 = 12277 ~ 34 69.4 157 210-9 5.9 » = 63.7 374.7 93.6 17 |
Maxillaire 268.4 - 106.1 = 8 = 23.1 172 = = 113.7 184.7 25 = |
Dent supérieure 188.1 - - 2915 - - = - - =7 - - 2 49.9 27 = |
Mandibule 2957.7 - 5 288.4 = 53,2 2055 1319 18.3 14291 5 24% c 19619 104.8° 307.9 - |
Dent inférieure 186.2 - 5 - - 1 - - 03 15.4 - - = 5.6 36.8 - l
Dent indéterminée - - - - 2.3 0.5 - - - - - - - 0.2 0.2 i
Os hyoide 10.6 - - - - - 0.9 - - 0.5 - - - - - - ;
=Tl
Atlas 1934 = = 413 - 4.7 = - = 12.2 = = - 25.8 = -
Axis 935 - - = 5 1.8 = - - 1.6 - - = 6.4 3.6 = ‘
Vertebre cervicale 3421 = - 29112 - 96.6 3.6 B - 135 = - = 375 12.6 0.7 ‘
Vertébre thoracique 238.1 = = 81 = 161 18.2 = = 257 e 35 = 156.3 159.6 3.5
Vertébre lombaire 22005 - 5 193.4 - 26.5 12.8 = - 2519 - 1.9 - 189.9 483 43 ]
Vertébre sacrale/Sacrum 324 - - - - 23.9 43 - - 5.8 - - - 354 18.6 - l
Vertebre coccygienne 172 - - 29 - - - = = - = - - - - 0.01 l
Vertebre indéterminée 441 - - - - 4.1 27 = - - - - - - 1.1 6 !
Cote 1162.4 41 - 128 < 3946 3122 = = 99:6 = 42.5 = 54.7 168.6 34.1 :
Sternebre - - - - - 17.3 = = b = 0.6 g = 5.3 = l
Cartilage costal ossifié 13.8 - - 11.8 - 212 28.9 - - - - - - - - 0.2 J
z{av{cule - - - - - - - - - - - = - - - ;
Scapula 931 5 - 341.8 “ 97.3 521 104.3 - 16.1 45.1 14.9 69 417.5 721 0.6
Humérus 1759.1 - - 2614 - 45.1 11.6 411 - 34.9 290 3 668 622 08656 "
Radius 850.6 - - 1183 - 63.4 i) 75 86 29 9.5 5.9 87.6 1314 347 - ‘
Ulna 2112 - = - = 2.5 = 184 7.5 7.3 - 2.4 M25 241 36.1 - |
Radio-ulna 144.3 = = 65.3 - 4.1 = = 10.5 12 = ~ = - = = 1
Os du carpe 101.7 - = 22.:2 = - = - - 1.8 0.8 0.3 6.1 = = = |
Metacarpien 8473 = = 286.8 = 56.6 = 64.6 13:9 9.6 - - 9 33.6 195 = !
Os coxal 1106.7 - - 590.6 - 55.8 38.2 5237 132 45.5 14.1 019 107.1 1441 31.8 1.9 :
Fémur 1812 - : 510.5 - 153.9 65 103.6 - S 30.1 137 78 336 77 52 |
Rotule 116.3 - - 19.7 - e - - - 35 - - - 247 - 0.9 l
Tibia 1144.9 - - 471.8 - 1268 816 63.8 - 61.4 {73 56.9 18 68.3 81.9 15.4 ,
Fibula/Os malléolaire 49 - < - - - - - - 1.1 - - - 10.6 6.3 = ‘
Talus 2933 57 = 105 = = = o7 - = + 0.9 11.3 27,2 1.7 - 1
Calcaneus 292.4 = - 116.6 = = = 4.1 3.8 - 10.1 - - 282 19 -
Autre os du tarse 148.4 = - 483 - - - - - - - - - - 1.9 =
Meétatarsien 824.2 = - 288.8 = 13 = 135 = 4 16.6 = = = 8.9 = 1
Métapode indéterminé 54.8 - - -(9) - 15.8 - 6.2 - (Ll - 15 - 10 7.7 - 5
Phalange proximale 345.7 - 429 42.7 - - - - - 11.5 0.1 - - 243 99 - 1
Phalange intermédiaire 174.4 - - 46.3 - - - - - = 0.1 - - 17 1.9 = )
Phalange distale 1515 = - 0.6 - = = 2.3 1.4 - 0.8 = = 77, 4.3 = [
Os sésamoide 5.8 5 - - = - - = - 1.8 - 0.1 - = 24 - {
Indéterminé - - z B & & 174.7 o 5 < : £ z = N 9.6 ;
Cote ou vertebre - - - - - - 26.4 - - - - - g i 5 0.5 |
Os long indéterminé - < - & = = 53347, = - = = - o = 822 j
TOTAL 189478 98 429 634.1 : 164 6838 19517 149 939.2 3062.2 1475 178 y

5738 (236.3) 1439.8 1436.7

Tab. 22. Ensemble E3B. Distribution anatomique des restes osseux, sur la base du poids des restes.
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Patricia Chiquet

2 0 é £ = é ) =
Anatomie % 3 ig é g % § £ %‘ E} % § '%_ :é
- > B 2a o o 8 = - 5 & ke E
= 2 S 5= 2 kS 5 £ = 3 3 23 5 =2
8 S = S e = s s = & 8 8 &8 = £
Bois/Processus cornual - - - & z s 2 3 2
Crane 301.2 = 0.8 - 5.6 ¢ = . 255, 0.4 - 18.9 -
Maxillaire 21 26.8 - - - - 5 & 1.9 - : = z
Dent supérieure 0.01 34 - - - - 0.2 - - 86 - £ < %
Mandibule 80.1 - 4.3 = 150.4 14.1 4.8 - - 0.5 - 152 - -
Dent inférieure - - “ = 5 : = = 2 £ = P i =
Dent indéterminée - - - - = - = = = = : = 0.1 =
Os hyoide 0.01 - - - - = = = = 5 5 5 - L
Atlas 25.8 - - - = = £ s i = 2 - i %
Axis 289 - - = 18.9 - - - - - - - - -
Vertébre cervicale 52.8 - - - - 3 0.1 2 x 3 i . o _
Vertebre thoracique 37.5 10.6 - 1 330.7 - - - - - < 5 = S
Vertébre lombaire 352 - - 4.5 54.9 - 0.6 - - 3.2 0.01 - - -
Vertébre sacrale/Sacrum 53 - - - - = 0.5 5 = = & > & <
Vertébre coccygienne - - - 0.5 - - - - - 19.3 - - - 0.01
Vertébre indéterminée - - - - o = & = : - 5 4 5 0.01
Cote 35.7 - = 4.8 = < 0.01 - - & - 0.4 = 0.6
Sternebre 0.21 - - - - - 5 = 5 2 = = - 5
Cartilage costal ossifié 0.4 - - - - - S & = 3 = - < 3
Clavicule - - - - - - - - - 13 0.01 - - -
Scapula 76.6 - - = = = 17 5 2 & = = 0.1
Humérus 44 .5 - - - 1034.8 - 0.9 - - - - - - -
Radius 17.6 - - - 93 - 0.1 - - = - 2 - &
Ulna 7 z - < 79.1 5 . 2 < £ . y 3 2
| Radio-ulna - - - - s : = - = - = 3 2 -
Os du carpe - - = = = = 5 = £ 2 ! £y % %
Métacarpien - - - - 20.3 - 0.1 - - 0.1 - - - -
Os coxal 66.4 - - - 542.6 - - - - 16.8 - 0.1 141.3 -
Fémur 29.8 - - - - - 152 - - 2 0.4 - - -
Rotule - - - - - - - - - = - - - -
Tibia 275 63.3 < = - < 24 = = 26.1 - - 2 =
Fibula/Os malléolaire 2.6 - - - - % = - - 5 = 2 = 3
Talus - - - - - - - - - - - - - =
Calcaneus 35 - - - = = = 5 5 L X = = &
Autre os du tarse - - - - - 2 5 = E 5 5 S = 3
Métatarsien 12 - - - - - 0.2 - - 0.8 - - - -
Métapode indéterminé - - - - - - 0.2 - - - - - - -
Phalange proximale = = = = = = = = 1.1 s = = =
Phalange intermédiaire - - - = = 0.01 - 0.1 - 0.5 - - - -
Phalange distale - - - - - - - - - - - - - -
Os sésamoide = = = = = = - - = - - - - -
Indéterminé = = s = = = > = = o - = = 0.2
Cote ou vertébre = = z = - = - = - - - g - =
Os long indéterminé = = = = z = & = = - - 5 = 125
TOTAL 878.1 1041 43 16 23247 197 1.3 1.8 5 107.9 0.8 1.7 160.3 2.4

Annexe 5

421



CAR 131 La station lacustre de Concise, 4. La faune du Néolithigue moyen

T : - £
: § £ g E § g . g : § %’
Anatomie é" § § E; e ; % g K E % § é % é % i é
] & ] < 8 = G £ 3 8 3 8T g 3 3 A £
Bois/Processus cornual 3 10 - - (206) (130) - =) 2 (4) - - - -
Crane 56 46 = 30 1 5 29 2 = 8 3 5 8 130 5
Maxillaire 10 - 2 - = 1 6 - 3 36
Dent supérieure - 19 - 1 - - - - - 7 - - 4 7 48 =
Mandibule = 63 2 1 5(2) - 12 7 6 1 10 2 3 12 6(1) 69 1
Dent inférieure - 34 - - 4 - 2 - - - 5 1 - 7 2 84(7) -
Dent indéterminée - 1 35 - - 1 9 2 - - - - - - - 17 =
Os hyoide - 4 - - 1 - 2 - - - - - - - - - -
Atlas B 8 1 = 4 - = 5 o -1 = - - = 1 2 10 -
Axis = 4 1 = 2 - 1 - 1 = = ~ = 2 1 3 =
Vertébre cervicale - 25 - = ) - 8 2 - - =5 = 3 8 4 18 1
Vertebre thoracique - 29 8 - 1 - 21 8 - - 3 = 2 B 2(1) 50(2) 12
Vertebre lombaire - 14 - - 7 - 8 5 = - 2 = 3 - 3 28 9
Vertébre sacrale/Sacrum - 5 - - - - 2 2 - - - - - - - " =
Vertébre coccygienne - 5 - - 2 - - - - - - - - - - 2 -
Vertébre indéterminée - - 45 - - = 2 9 - - - - - - - 7 17
Cote = 66(1) 28 = 18(2) 2 50(3) 54(19) = = 5 1 18 - 18 176 55(1)
Sternébre - - - - - 2 - = - - e = s - = 7 E
Cartilage costal ossifié - 2 - - - - 1 1 - - - - - - - - -
Clavicule - - - - - - - - - - = . - - - - -
Scapula - 9(1) 2 - 5(2) - 6 4 - - 5(1) 3 3 8 1 31 4
Humérus 2 20 2 - 10 - 17 3 2 1 8 1 5 ] 3 67 1
Radius = 18(1) 2 = 10 E 9(1) = 4 5 3 6 7 8 1 36(2) 1
| Ulna - 11(1) 2 - 3 = 1 - 2 = 1 3 1 14 2 33 -
| Radio-ulna = 2 - - - - - - - - - 1 = = 1 = &
Os du carpe - 6 - - 1 - 2 - - - 1 - 1 - - 13 -
Meétacarpien 1 29(1) - 2 18(4) - 4(2) - 1 = 2(3) 3(2) 2(1) 8 2 29 =
Os coxal e = 28 4 - 4 - 8 1 1 E 8 1 8 1 2 2767 2
Fémur 2 34(1) 2 - 19 - 11(1) 8(2) 3 - 2 2(1) 5 1 3 66 6
Rotule - 3 - - - - - - - - - - - 1 - 5 1
Tibia - 40(1) 2 - 26(4) - 17(2) 4(2) 1 = 5 5(1) 10 7(2) 7 717) 9
Fibula/Os malléolaire - - - - = - - - - - - = - 3 3(2) 44(1) -
Talus < 4 > il 4 = 7 - - - = il = 2 2 (| -
Calcaneus = 14 2 - 5 = 4 = = = 1 1 = 2 3 12 -
Autre os du tarse - 9 - - 4 - 1 - - - - - 2(1) 1 1 11 -
Métatarsien - 32 1 = 13(3) 2 ()] - 2 - 11(2) 3(2) 1(2) 4 3 27 e
Meétapode indéterminé - 9 33 - 5(7) 1.0 8(1) 1 = 5 3(1) ) 2(1) 2 - 057, -
Phalange proximale - 28 5 1 16 - 1 - 1 - 4 6 1 8 - 32 2
Phalange intermédiaire - 10 6 3 13 - - - - - 5 2 4 6 4 9 5
Phalange distale = 14 2 - 2 = = 1 1 - 2 1 - 2 1 15 -
Os sésamoide - 3 - - 2 - - 1 - - = 5 1 = £ 8 =
Indéterminé - - 87 - - - - 74(11) - - - - - - s - 23(1)
Céte ou vertebre = = - - - - - 9 - - - = = - c = 5
Os long indéterminé - - - = - = - 81(13) - = - - - = - - 68(9)
TOTAL 8 678 3%8 A 8 244 9 220 306 28 5 108 44 78 139 87 1259 222

Tab. 23. Ensemble E4A. Distribution anatomique des restes osseux, sur la base du nombre de restes.
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Patricia Chiquet

Anatomie

Canis familiaris

Canis lupus

Vulpes vulpes

Ursus arctos

Meles meles

Martes martes

Felis silvestris

Lepus europaeus

Castor fiber

Sciurus vulgaris

Homo sapiens

Bois/Processus cornual
Crane

Maxillaire

Dent supérieure
Mandibule

Dent inférieure

Dent indéterminée

Os hyoide

o]

[N]

Atlas

Axis

Vertébre cervicale
Vertébre thoracique
Vertébre lombaire
Vertebre sacrale/Sacrum
Vertébre coccygienne
Vertebre indéterminée
Cote

Sternébre

Cartilage costal ossifie

Clavicule
Scapula
Humeérus
Radius

Ulna
Radic-ulna
Os du carpe

Métacarpien

Os coxal

Fémur

Rotule

Tibia

Fibula/Os malléclaire
Talus

Calcaneus

Autre os du tarse

Meétatarsien

Métapode indéterminé
Phalange proximale
Phalange intermédiaire
Phalange distale

Os sésamoide

Indéterminé
Cote ou vertebre

Os long indéterminé

TOTAL

22

Annexe 5
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CAR 131 La station lacustre de Concise, 4. La faune du Néolithique moyen
7 g
Anatomie -qg’ g § 8 \§' ; % = 3 g % % % g é 2 é é
e 5 DL B aF e g B AR S0 & s
Soes SR - e el e s B s wE. S0 B 3
Bois/Processus cornual 1332 224.6 - (19191) (994) 6.2 422 4.1 (73-2) - - -
Crane 5187 23.7  4668.9 = 233 10.1 107.4 > = 229 85.8 e 672.7 699.8 2
Maxillaire = 331.6 = = E 1.3 S = = 714 = = 233.1 73.8 364.4 -
Dent supérieure = 306.3 = 2.3 = = = = = = 25.9 = = 336 19.3 55.2 &
Mandibule - 3648.6 147 2957 B R866.7. " LD 7R ] 200.9 4.2 1247 2241 4.1 3104 4755 8313 29
Dent inférieure = 2224 5 49 = = 2.1 - 152 - 23.1 1.0 - 229 9.8 189.7 -

. Dent indéterminée - 0.9 219 - - 2.9 2.8 0.3 - - - - - - - 0.9 :
Os hyoide - 6.4 - 1.3 - - 1.4 - - - - - - - - - =
Atlas - 93.6 1.5 1525 - - - 5 16.5 - z = = 16.7 35 77 =
Axis = 73.0 1.3 304 = = 24 = 7.3 = = - - 10.0 49.3 58 =
Vertebre cervicale - 437.8 & 140.2 - - 110.7 20.6 = < 345 = T 420 54 64.7 0.0
Vertebre thoracique - 413.8 22 1227 - - 178.7 3115 - - 11.6 e 8.2 231/ 43.1 240.0 5.4
Vertéebre lombaire = 344.4 % 164.6 = & 78.1 18.9 = = 18.8 - 12.7 - 14.9 18743 6.2
Vertebre sacrale/Sacrum = 1136 e - 5 - 7.0 18 = = G - - 5 - 66.2 s
Vertébre coccygienne - 26.0 - 38 - - - - - - - - - - - 12 -
Vertébre indéterminée - - ] - - - 4.4 23.9 - - - - - = - 20.6 7.0
Cote - 763.7 7 200.0 = 4.3 370.3 204.1 e = 18.5 1.9 31.6 = 271.5 564.2 44.4
Sternebre - - = - = 58.6 = - - = = = = - 5 19.8 -
Cartilage costal ossifié - 28.6 - - - - 1.4 9:2 - - - - - = - - -
Clavicule e - - - - = : = = - - 5 = = = -

Scapula - 208.0 6.1 393.6 = - 1465 215 = = 26.8 15.4 9.1 256.2 61.6 197.4 39
Humérus 6457 10138 121 590.7 - - 2234 9.7 376 89 336 58 162 2821 @ 1757 -16B28 2.0
Radius - 347.4 47 393.8 - - 117.0 - 56.1 - 26.2 58.1 19.2 142.7 07:8 164.0 5.8
Ulna - 163.1 2.5 855 = = 1.8 = 8.0 = 0.9 11.4 0.4 2817 2083 183.0 E
Radio-ulna - 72.8 - = = - - - - - = 12.6 = = 63.7 - =
Os du carpe - S5 - 15 - - 24 - - - i - 0.5 - - 16.3 -
Métacarpien 34.6 776.9 G 588.1 19.5 - 233 - 6.3 = 7 8.0 2.4 67.6 32.3 80.0 =

*Os coxal - 10265 67 97.3 - - 54.3 1.4 25.4 - 94.9 232 284 3197 1022 1258 3.0
Femur 6086 15607 Si59 9693 - . 1011 4tt9 245 - 314 230 19.7 P85 AR{L6F MBS = RNE
Rotule - 55.9 - - - - - - 17.4 - - - - 4.5 - 20.5 0.8
Tibia - 1368.1 191 915.0 - - 209.6 17.2 - - 52.4 54.8 61.8 167.9 1544 498,00 303
Fibula/Os malléolaire - - - - - - - - - - - - - 11.4 14.6 83.8 -
Talus = 173.5 = 19207 dil7i5 < 56.3 < = - - 74 = 25.2 67.3 553 =
Calcaneus = 338.2 2.6 280.2 = = 9817 - = “ 2.5 ol = 394 124.7 69.6 ~
Autre os du tarse s 155.5 = 52.6 - e 2.0 - - - - = 0.8 3.9 14.5 16.5 s
Métatarsien = 875.3 2.6 495.2 = 204 - < 254 E 41.6 19.0 0.5 1.4 24 96.9 =
Métapode indéterminé - 68.3 54 33.5 = 9.8 31.7 13 - - b2 - 3.9 37 - 17.2 -
Phalange proximale = 3597/ 7 238.3 371 - 4.5 - 27 - 6.6 1941 1.0 328 = 50.1 0.5
Phalange intermédiaire - 96.4 1t 129.0 91.1 - - - - - - - - 17.8 - 6.2 -
Phalange distale - 120.1 0.5 16.3 = - - 1.2 - - 2.8 1.1 - 5.0 5.9 12.5 -
Os sésamoide = 51 - 2.0 - - - 0.3 - - - 2 0.1 = = B4l =
Indéterminé = - 12.2 = - - - 280.11 s = = = = - = = 28.3
Cote ou vertébre - E - - - - - 14.41 - = - - - = < S 3
Os long indéterminé - - - - - - - 626.8 - - - = - - - = 157.0 1
TOTAL 2620.9 16384.0 1457 111519 6319 1193 1915 1540.8 4355 553 690.1 378.2 2283 23439 30665 62392 326.1

Tab. 24. Ensemble E4A. Distribution anatomique des restes osseux, sur la base du poids des restes.
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Patricia Chiquet

Anatomie

Canis familiaris

Canis lupus

Wulpes vulpes

Ursus arctos

Meles meles

Martes martes

Felis silvestris

Lepus europaeus

Castor fiber

Sciurus vulgaris

Homo sapiens

Bois/Processus cornual
Créane

Meaxillaire

Dent supérieure
Mandibule

Dent inférieure

Dent indéterminée

Os hyoide

0.1

Atlas

Axis

Vertebre cervicale
Vertebre thoracique
Vertebre lombaire
Vertebre sacrale/Sacrum
Vertebre coccygienne
Vertebre indéterminée
Cote

Sternébre

Cartilage costal ossifié

34.7

Clavicule
Scapula
Humérus
Radius

Ulna
Radio-ulna
Os du carpe

Métacarpien

20.0

Os coxal
| Fémur
‘ Rotule
Tibia
Fibula/Os malléolaire
Talus
Calcaneus
Autre os du tarse

| Métatarsien

21
43.7

33.8

2.2

70.2

254

8.0

74.4

Meétapode indéterminé
Phalange proximale
Phalange intermédiaire
Phalange distale

Os sésamaoide

Indéterminé
Cote ou vertébre

Os long indéterminé

TOTAL

157.6

41.6

23

276.3

21.9

0.4

13.2

12.6

12.4

0.9

122.9

Annexe 5
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GAR 134 La station lacustre de Concise, 4. La faune du Néolithique moyen

g o

gl g £ $
Anatomie & E‘ g = § g © 39 qg) ‘

5 o g z < S 3 23 &

" LB e s e Brd g
= A8 85 g 0 8- 0F TR B
Bois/Processus cornual - 2) - - - ! = H :
Crane 3 2 - - - - 5 j
Maxillaire 1 - - - = B - 5 = !
Dent supérieure 9 1 - - - - 7 = = |
Mandibule 20 3 5 1 1 - 3 1 - |

Dent inférieure 7 - - - ‘ s 5 & .
Dent indéterminée - - - - - e 4 5 2 |
Os hyoide - - - g = = z 5 % j
=

Atlas - 1 . . . - . . =
Axis - = - 5 03 o = & 5 !
Vertébre cervicale - - 3 = : 5 = e = |

Vertébre thoracique - = 4 8 = z = i 2
Vertébre lombaire 1 - 1 - - 5 z = = |

Vertébre sacrale/Sacrum - - - < = 2 = 3 =
Vertebre coccygienne - - - - = = & = - l
Vertebre indéterminée - - - 5 i @ 2 : g !
Cote 7 3 9 2(1) - - - - 1 l
Sternebre - - - - = - = 2 = |
| Cartilage costal ossifie - - - - = = = . i |

Clavicule - - = S 5 & = = =
Scapula 3 - - 2 = : o = 1 |
Humérus 6 2 1 i - - - - = l
Radius 5 6 1 - - - 1 = = .
Ulna 3(2) - - - - - 1 = - !
Radio-ulna 1 1 - - - - 5 = = |

Os du carpe 2 5 - - = 5 = L 5
Métacarpien 2 7 1 - - - B = < ‘
Os coxal 2 1 : 1 = = 5 5 e s =
Fémur 7 9 3] - - - - - - |
Rotule - = = = = S = % = ‘
Tibia 1(1) 3 - - - - 1 S 2 !
Fibula/Os malléolaire - - - - 3 - - 5 < |
Talus i 2 1 = 5 = 2 = < |
Calcaneus 1 3 - - - . = = = ‘
Autre os du tarse - 1 - = & = = = i j
Métatarsien 2 5(2) = & - 1 = = & |

7Métapode indéterminé = 2 - - - - 1 = 1
Phalange proximale 1 3 1 = o - £ 2 1 !
Phalange intermédiaire 7 2 - - = E 5 = S !
Phalange distale 1 - - - - = - 5 2 ‘
| Os sésamoide - 2 . - : ) 2 h : I‘
Indéterminé - = = 11(2) = 5 = = & y
Cote ou vertébre - - & 2 i = o . 3 I
Os long indéterminé - - - 11(2) s 5 ] % L !
ETAL 87 62 26 33 1 1 19 1 5 :

Tab. 25. Ensemble E6. Distribution anatomique des restes osseux, sur la base du nombre de restes.
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Patricia Chiquet

Anatomie

Sus domesticus

Sus scrofa

Suidés indétermingés|
Indéterminés TM

Canis familiaris

Ursus arctos

Lepus europaeus

Castor fiber

Homo sapiens

Bois/Processus corm!al
Créne

Maxillaire

Dent supérieure
Mandibule

Dent inférieure

Dent indéterminée

Os hyoide

Atlas

Axis

Vertebre cervicale
Vertébre thoracique
Vertebre lombaire
Vertebre sacrale/Sacrum
Vertebre coccygienne
Vertebre indéterminée
Céte

Sternébre

Cartilage costal ossifié

Clavicule
Scapula
Humérus
Radius

Ulna
Radio-ulna
Os du carpe

Métacarpien

Os coxal

Fémur

Rotule

Tibia

Fibula/Os malléolaire
Talus

Calcaneus

Autre os du tarse

Métatarsien

Métapode indéterminé
Phalange proximale
Phalange intermédiaire
Phalange distale

Os sésamoide

Indéterminé
Céote ou vertebre

Os long indéterminé

TOTAL

Annexe 5
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CAR 131 La station lacustre de Concise, 4. La faune du Néolithique moyen

| g 1
s ol £ £
Anatomie § § {E é § é % % é %
£ g 2 2 @ O st = ©
L = e e e
B
Bois/Processus cornual - (27.2) - - = 2 : = &
Crane 54.6 71.0 - - - - E !
Makxillaire 2.3 - - - - - = = E !
Dent supérieure 145.7 313 - - - - 23.1 - - :
Mandibule 1998.4 306.3 = 7.6 6.4 = 72.8 14.9 = ‘
Dent inférieure 493 - - - - - 18.3 5 5 ‘
Dent indéterminée - = - E i o < 2 ar il
Os hyoide - - & = & , & 4 =
Atlas - 104.0 - - - = 5 = = .
Axis - - - = = = 5 Z o l
Vertébre cervicale - - 40.2 - - - - = = |
Vertebre thoracique - - 40.6 18.9 - - - = = !
Vertebre lombaire 8.8 - 7.8 - - = 5 = 5 !
Vertebre sacrale/Sacrum - - - - - - 5 5 2 !
Vertébre coccygienne - - - - - = 5 - = 1
Vertebre indéterminée - - - - - - = < S
Cote 169.3 322 110.3 12.4 < = = o 3.6 |
Sternébre - - - B = = & = = |
Cartilage costal ossifié - - - - = 5 5 & 5 f
Clavicule - = 2 - = 2 5 = - ;
Scapula 147.2 - - 12.4 5 = = s 4.4 {
Humérus 357.4 337 6.7 11119 - - - - = l
Radius 3970 1956 4.1 - - = 5.3 = - I
Ulna 415 - - = 5 = 3.3 = £
Radio-ulna 1225 45.0 = - - - - - = |
Os du carpe 22.1 309 - - - - = 5 5 ‘
Métacarpien 152.6 210.5 9.7 - - - = = 5 1
Os coxal 67.5 101.9 4.7 - - - = = = ;
Fémur 4913 6133 25.8 s - - - - - l
Rotule - - - - - 5 - = = |
Tibia 84.5 91.9 - - - - 23'5 - 50.2
Fibula/Os malléolaire - - = = - = 5 % i
Talus - 114.4 130 - - - - = = }
Calcaneus 63.0 160.1 - - - - - = - l
Autre os du tarse - 189 - - - - E = | |
Meétatarsien 65.8 106.8 - - - 46.0 - - - J
Métapode indéterminé - 137 5 = = = 12 - B
Phalange proximale 16.1 499 6.0 - - - - - 1.0 I
Phalange intermédiaire 214 16.0 - - - - S = % !
Phalange distale 12.0 - - - - c = = 5 !
Os sésamoide - - - - = - - 5 = |
Indéterminé - - - 66.7 - - . < = 4{
Cote ou vertebre - - - 23 =5 5 = 4 =
Os long indéterminé - - - 68.5 = = = < a |
TOTAL 4490.3 23194 2698  200.7 6.4 46 147.5 14.9 592

Tab. 26. Ensemble E6. Distribution anatomique des restes osseux, sur la base du poids des restes.
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Anatomie

Sus domesticus

Sus scrofa

Suideés indéterminés

Indéterminés TM

Canis familiaris

Ursus arctos

Lepus europaeus

Castor fiber

Homo sapiens

Bois/Processus cornual
Crane

Maxillaire

Dent supérieure
Mandibule

Dent inférieure

Dent indéterminée

Os hyoide

93.7
95

'

41
134.9

16.4

Atlas

Axis

Vertebre cervicale
Vertébre thoracique
Vertébre lombaire
Vertebre sacrale/Sacrum
Vertébre coccygienne
Vertebre indéterminée
Cote

Sternébre

Cartilage costal ossifié

Clavicule
Scapula
Humérus
Radius

Ulna
Radio-ulna
Os du carpe

Métacarpien

4.5

29.2

Os coxal

Fémur

Rotule

Tibia

Fibula/Os malléolaire
| Talus

Calcaneus

Autre os du tarse

Métatarsien

6.2

1.6

Métapode indéterminé
Phalange proximale
Phalange intermédiaire
Phalange distale

Os sésamoide

0.9

Indéterminé
Cote ou vertebre

Os long indéterminé

87

TOTAL

103.2

40.9

247.5

211

110.2

35.2

0.7

Annexe 5
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